
 

α) Τα τρίγωνα ΚΔΜ και ΛΜΓ ζχουν: 

 ΔM = ΜΓ διότι Μ μζςο τθσ ΓΔ 

 ΚΔ = ΛΓ ωσ μιςά των ίςων πλευρών ΑΔ και ΒΓ 

  =  ωσ γωνίεσ βάςθσ του ιςοςκελοφσ τραπεηίου. 

Σφμφωνα με το κριτιριο Π – Γ – Π τα τρίγωνα είναι ίςα, οπότε ζχουν και KM = ΛΜ 

ωσ απζναντι πλευρζσ από τισ ίςεσ γωνίεσ   και  . 

β) Τα τρίγωνα ΑΔΜ και ΜΒΓ ζχουν: 

 MΔ = ΜΓ 

  =  

 AΔ = BΓ 

Σφμφωνα με το κριτιριο Π – Γ – Π τα τρίγωνα ΑΔΜ και ΜΒΓ είναι ίςα, οπότε ιςχφει 

ΑΜ = ΒΜ ωσ απζναντι πλευρζσ από τισ ίςεσ γωνίεσ   και  . 

 


